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Jézus meg akarja tisztítani szívünket.   

Nem büntetéssel, hanem Szeretetének tüzével.  

Jézus arra ösztönöz - mivel sokan félnek Istentől, mások elhagyják, 

mert inkább csak földi örömök után vágynak, ami legtöbbször 

csalódást okoz, - írjak arról, hogy bár az Ő szeretete Emésztő Tűz,  

mégis dajkálva szeret minket, pont úgy, amire  éppen         

vágyakozunk.  

És hogy Szeretete nem akkor kezdődött, mikor megteremtett 

minket! Már az Örökkévalóság óta tart: 

 

                       „Mindenkit láttam és mindenkit öleltem  

                              gondolataimban és Szívemben.”  

           Ez sohasem múlik el, az egész Örökkévalóságon át tart.  

 

                             Így hallgassuk Jézus szavait: 

„Gyermekem, nyisd meg szívedet Előttem, mielőtt imádban egészen nekem 

akarod adni szívedet. Emlékeidből, érzéseidből vess el minden neheztelést, 

rosszindulatot és haragot.  

Szeretném, ha mindenkinek megbocsátanál, aki megbántott. Mert 

szeretetemet nem tudod magadba fogadni, ha valaki iránt haragot érzel. 

Tudnod kell, hogy az én Szívem nem langyosan szeret, hanem olyan, mint az 

„Emésztő Tűz." Ha belépsz ebbe a tűzbe, neked is lángolnod kell.  

 

Ismerem fájdalmas emlékeidet, a csalódásaidat és hogy sokszor megaláztak.  

Láttam rejtett könnyeidet, mert nem kaptad meg azt a szeretetet, amit oly 

nagyon vártál. Én is átéltem hasonlókat, ezért megértem, hogy irántuk 

neheztelést és haragot érzel. 

 Mégis azt mondom neked: bocsáss meg, ahogy én is megbocsátottam az 

ellenem vétőknek! Kövess a megbocsátás útján! De ez nekem nem elég: 
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            Azt is szeretném, ha nekem is megbocsátanál!  
Látom, tiltakozol, hogy nem haragszol rám. De ha jobban megnézed a 

szívedben rejlő elégedetlenségeket, felfedezed a haragot is. Ezért kérlek, 

bocsáss meg nekem, hogy olyan körülményekbe helyeztelek, amelyekben 

felnőttél! 

Bocsáss meg, hogy olyan szülőket, testvéreket, rokonokat adtam, akik  

körülvettek! Minden hibájukat azért engedtem meg, hogy növekedj a 

szeretetben és az alázatban.  

Bocsáss meg azért is, hogy nem lettél olyan okos, szép, erős és gazdag, 

amilyen szerettél volna lenni! Talán egyszer megérted, hogy ha ezeket 

megengedtem volna, elveszítettem volna a szívedet. Ezért nem engedtem 

meg, mert drága nekem a te szíved, gyermekem.  

 

Nagyon fáj, hogy ezek miatt vádolsz engem és elutasítasz. Hidd el, hogy 

minden nehézséget egyes egyedül az irántad való szeretetből engedtem meg. 

De még valami mást is kérek tőled:  

                                     Bocsáss meg önmagadnak!  

Látod hibáidat, és mások negatív megjegyzései miatt értéktelennek, rossznak 

és lehetetlen alaknak képzeled magad. Ne tedd! Nagyon fontos vagy nekem, 

hibáiddal együtt.  

          Én ilyennek szeretlek téged, amilyen vagy! Fogadd el te is önmagad!  

Ha ezt megteszed és engeded, hogy szeresselek, egyszer csak észreveszed, 

hogy hibáid megfogyatkoztak, alig-alig fordulnak elő. 

És ami a legfontosabb: szíved felszabadul. Olyan lesz, mint a szárnyaló madár. 

A világ többé már nem nehezedik rád, szabadon repülsz felém. 

Gyermekem, elmondhatatlanul vágyódom a szíved után. Ne építs falat elém 

haragoddal! Bocsáss meg mindenkinek és fogadd be az én békémet!  

Azt a békét, amit a világ nem adhat meg neked. 

Forrás: Marana Tha, 2022 júl. - aug.  XXXIV évfolyam, 4. szám. Szerző: N.N. 

Megtalálható ez egy régi imakönyvben is, amit még Jugoszláviából kaptunk, amikor itt 

nem lehetett vallásos könyveket kiadni. Egy zöld könyv volt, címe: Beszélgetés a Mesterrel. 


